

爱心·演绎 传播希望

鄞州区金家漕小学

602班 周王伟(证号 830116)

501班 邹嘉宏(证号 830114)

近日,鄞州区金家漕小学第十三届爱心义卖活动在同学们的期盼中拉开了帷幕。

各班设计新颖的活动方案,有的在义卖前分发传单、优惠券,简直像个缩小了的超级市场。下午一点整,各个摊位早已布置完善,等待着同学的到来。本次爱心义卖以同学们的捐赠的玩具、图书、文具和心灵手巧的父母制作的美食为主。多种美食勾住了大家的脚,小蛋糕、水果沙拉、奥尔良烤翅……真是琳琅满目。每个班级的摊位前人头攒动,选购、还价、交易比比皆是,同学们的脸上笑容洋溢,大家都满载而归。

本届爱心义卖还加入了丰富多彩的“爱心节目”。每班推选了1-2名选手在现场进行精彩演绎,全体师生现场根据评分,选出本次爱心义卖最佳“爱心选手”,将整个义卖的氛围推向高潮。

金家漕小学的爱心义卖活动不仅丰富了同学们的校园生活,提高了学生的组织能力、自主管理能力,同时也提倡大家合理消费、适度消费,更让全体队员从小树立关爱他人的意识,养成乐于助人、乐于奉献的良好品质。

指导教师 夏晴静

日落

鄞州区邱隘实验小学403班

陈嘉灏(证号 807400)

今天下午,妈妈要我写一篇日记,是写身边的任何事物。我想了一下午也没想好写什么,无意间回头看窗外,发现太阳红彤彤的,好看极了,于是我就趴在窗台上观察太阳西下。

只见天边快要下山的太阳,像一块南瓜饼似的,又大又圆,周围的蓝天也被它染红了一片。过了十分钟,我发现太阳一半已经落在了高楼大厦的房顶了,它像被施了魔法似的,光芒明显淡了下来。又过了十分钟后,我再次从窗外张望,啊!这时太阳的形状变得像新月一样了,颜色也更加暗淡。渐渐的,它那灿烂无比的金光消失了,周围的天空却出现了一大片披着阳光的彩霞,那景象壮观极了!

看到这一切,我心中感叹太阳无比伟大的力量。太阳,即使你已经消失了,但你最后还是给人间留下一片美丽多彩的晚霞。

“剁手节”

鄞州区金家漕小学201班

董思耘(证号806504)

今年的“双11”又到了,我看到妈妈的购物车里放满了东西,还领了很多优惠券,准备参加满减活动。

眼看11月11日凌晨到了,妈妈也开始了血拼,有些东西还要眼疾手快才能抢到呢!妈妈跟我说:“‘双11’买东西都是要跟平时比较过的,看哪些便宜,哪些更适合凑单。”我听了后,觉得“双11”购物也是一门学问。

等我起床,妈妈告诉我她买了很多东西,我们一家三口都有,买得最多的是三个人的衣服,另外还给我买了书,为家里买了许多生活用品和零食。

看来,家里要成小型百货商店了,我好期待我的书啊。



鸳鸯

鄞州区董山小学 503班 杨非凡(证号830345)

我爱溜冰

鄞州区咸祥镇中心小学401班

周标冉(证号814703)

每当看见公园里的小朋友穿上溜冰鞋在空地上飞驰的那种感觉,我就很羡慕,多想拥有一双属于自己的“烈焰战车”。

六一儿童节那天回到家,我收到了一份礼物——妈妈送了我一双会闪光的溜冰鞋。我拿在手上爱不释手,还没来得及了解情况,我就迫不及待地穿上战靴,本以为那是很简单的事,随随便便站上去就可以了,谁知道刚一穿上还没站起来就是一个跟头,手划破了,脚也摔疼了,疼得我哇哇大哭,怎么会这样?真想扔了它,正当我在愤愤不平脱鞋的时候,妈妈走过来和蔼地说:“孩子,做任何事情都要先了解情况,适应它的性能,在失败中吸取经验,失败是成功之母,付出就有收获,来,我们慢慢试试。”妈妈扶起我,让我一手扶着墙,蹒跚前进,但妈妈一放手,我又摔倒了,又想放弃。但是妈妈的话又在我耳边响起:相信自己,努力。你快成功了。

经过半天的努力,我终于可以驾驭自己的溜冰鞋了,终于可以和小朋友一样在空地上飞驰了。

经过这件事让我明白了一个道理:以后在人生的道路中,遇到任何事情都要坚持,不能半途而废,要有始有终。

指导老师 张甲甲

秘色上林

慈溪实验中学初二(3)班 罗天孜(证号 835002)

上林湖,是个风光格外旖旎的地方,孕育了上林景,上林人,上林情,更孕育了越窑青瓷。时光飞逝,繁华褪去;平静的山林被赋予了上林这个名号,却能将祖先们的智慧深深埋藏。

上林湖有独具特色的“秘色窑”,“似水如冰”是它的一大特点。秘色窑拥有着宫廷御用的名号,得到过无数皇家权贵的青睐。它们当中,有的像一颗珍珠那般光滑;有的像一块洁白的翡翠;有的更像是一件浑然天成的奇珍异宝。

今天,我们能见到的秘色瓷,其实大部分都是碎片。但仅仅从碎片当中,就能看出曾经属于它们的别样的风采。一片片的碎片,看似随意,实则处处有奥妙;透露出一种漫不经心的珍贵。在遥远的混沌初期,我们的祖先就与火结下了不解之缘。当他们发现火可以使瓷土变得坚硬后;于是,像是水到渠成,瓷艺开始在土地上成长、蜕变,乃至成为一种永远流传的经典。

微风拂过,看着门口与展厅内的许多不同颜色、不同种类的陶器,我的心里泛起点点涟漪,这是一种艺术,一种文化,更是一种精神。

“九州风露越窑开,夺得千峰翠色来”,这是唐代诗人陆龟蒙赞颂越窑青瓷的传世佳句。上林湖畔的一片片青瓷碎片,它们跨越了千年的风风雨雨,似乎在向我们诉说着当年的繁华荣耀,我们不禁为祖先们的智慧和精湛工艺而感到自豪。中国是瓷器的故乡,先辈们的发明,领先于世界;作为他们的后代子孙,我们怎么能甘于人后呢?

指导老师 陈佰祥

“二十四点”大赛

慈溪市龙山镇实验小学603班

申博(证号830218)

期盼已久的“玩转二十四点”数学节活动终于来啦!同学们一个个跃跃欲试,都想在舞台上大显身手。为了这次比赛,我可是花费每天一个小时的时间来训练呢!

但训练归训练,在家练习得挺好,可却在班级里选择参赛人员时,被刷了下去,我只好接受这残酷的事实。没事,我带上纸和笔,他们算时我也算,这不跟参赛差不多吗?我总算找到一些理由来安慰一下自己。

谁知刚进观众席,就被数学老师叫了出来,说是做工作人员。不一会儿,一位老师走来,将我带进比赛场地中控制抢答器的主机前。哦!应该是让我控制抢答器主机吧?我不禁有了几分紧张感。

比赛分为两个环节。第一环节是必答题,每位参赛选手都必须作答。第二环节是抢答题,按抢答器没犯规且较快的一方作答。看来只有在第二环节我才能发挥作用啊!

当大屏幕亮出题目的一瞬间,我顿时傻眼了:这么简单?不会吧?要是放到抢答题中,那完全就是拼手速了呀!前面两个班级都顺利过了,可是轮到我们班,题目偏偏那么难,五个同学都不会。我虽然算出了,但又有什么用呢?只能瞪眼干着急,在心里不断祈祷。最终,祈祷无效,还是为此白白扣掉了10分。

第二环节终于到了,我将颤动的双手停在“开始”按钮上方,双眼死死盯住大屏幕,生怕一眨眼就错过题目。又不时把手轻轻放在按钮上,防止拍下去时拍错了。

啊!题目出现了!我赶紧手忙脚乱地去点按钮。紧接着,只听见一阵“啪啪啪……”的声响,机器里就报出:“抢答成功,请3号台回答,计时开始。”我长舒一口气,听我们班同学流利地回答完题目后,按了一下“复原”键,又将视线转向了大屏幕……

指导老师 孙慈洁

小幸运

慈溪实验中学初二(5)班

朱诗恬(证号835005)

从前,似乎幸福很容易获得。

我会为拼好一副七巧板而感到幸福,为买了一个玩具而感到幸福,为看完一本书而感到幸福,为和狗玩了一下午而感到幸福,为看了一次日落而感到幸福,甚至为了天边的一片云,突如其来的一阵清风而感到幸福……它们看似幼稚却又真实,来得琐碎而又密集。

可是现在,一切的节奏都变得越来越快了,很少有时间和朋友一起,或者一个人静静地呆着,原来简单的幸福感正在一点一点消失。也许曾经那些幸福的渠道并没有减少,而是自己感受幸福的能力越来越低,不再那么容易满足。

一个人如果失去了幸福感,是很可怕的事。我们在成长中不断积累沉淀着自己,一边拥有,也一边失去着。

我问自己,为什么现在不易获得幸福感?却总得不到一个确切的答案。它并不是简单的吃喝玩乐,似乎更有一种奇特的意义。

那天,去市图书馆,偌大的馆内几乎坐满了人,但每个人都安安静静地工作、学习,对面坐着的,也许是陌生人,但却充满了宁静、和谐的气氛。那一瞬间,我久违的幸福感似乎又回来了。这里什么都没有了,有的仅仅是书和人,人与人之间的尊重。

我开始明白幸福感的意义。它是支持我们走下去的那么一点点力量,既简单又复杂。从前年幼,对于世界的渴望并不杂重,往往希望得很少,满足得更多;现在,并不是幸福比以前少了,而是体现幸福的方式更加丰富多样,反而让自己对这些有点麻木了。

这点属于自己的小幸运,是日出时最好看的一朵云,是风吹过竹林时惊起的一阵波澜,是肩头偶尔停留的蜻蜓,是万念俱灰的一刻来临之前的最后一块后盾。

有时候会为了这一点点属于自己的最单纯的东西而不惜一切代价,这也许是我们最后的倔强吧。

谁也不知道下一秒会发生什么,但总是会努力去守护这种幸福感,这样的小美好。

指导老师 沈巧恩

鲜花盛开

慈溪润德小学 202班
郑梦婷(证号 830254)

